

OBECNÍ NOVINY

2/2018
ROČNÍK 15

PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO
SAMOSPRÁVNÍHO CELKU
OBEC VŠEŇ



www.vsen.cz



MOKRÝ

● PLOUKONICE

● VŠEŇ

● DVŮR BORČICE

KOHO PŘEDSTAVUJE SOCHA, VČASNÝM VAROVÁNÍM UCHRÁNĚNÁ PŘED KRÁDEŽÍ, ZŮSTÁVÁ OTÁZKOU

Místo označované U Františka by mohlo být vodítkem. Znamější František z Assisi, minorita, zobrazovaný v mnišském rouchu, příklad střídmosti a úcty k životu v jeho celistvosti, patron ekologie, to nebude.

Druhou možností je František Xaverský, známý z romaneta Svätý Xaverius od Jakuba Arbese. Ten se inspiroval obrazem světce v kostele sv. Mikuláše na Malé Straně. František Xaverský nepatří mezi české světce a patrony. Jako světec nemá ani výrazné atributy, znaky své totožnosti, podle nichž je rozpoznatelný. Nejčastěji bývá zobrazován s jednoduchým křížem v pozvednuté ruce - symbolem toho, že šířil křesťanskou víru a s černouškem u nohou, výrazem svého působení mezi domorodci v Asii.

Pocházel z rodiny navarrského šlechtice a patřil spolu s Ignácem z Loyoly k zakladatelům jezuitského řádu (16. st.), který zdůrazňuje šíření vzdělání a víry. Je označován za prvního misionáře, který se vydal do Indie a východní Asie i Japonska, kde krom křesťanství obhajoval i práva domorodců před kolonizátory.

Naše socha oba atributy postrádá. Světec tu v rukou drží krucifix - kříž s tělem ukřižovaného Krista - symbol vnitřní osobní víry a chybí jí i vnější znak misionářství, v některých zobrazeních to vedle zdviženého prostého kříže může být i miska s vodou jako znak křtu, přijetí Kristova způsobu života.

Naopak u nohou má naše socha zpodobení d'ábla, což je zase osobní atribut sv. Prokopa, poustevníka a prvního opata Sázavského kláštera (11. st.), kde se dochovala nejdéle staroslověnská liturgie. Prokop bývá zobrazován v mnišském rouchu a až od baroka (17. st.) také s křížem, opatskou mitrou a berlou v ruce.

Tato zjištění spolu s hledáním na internetu mi moc nepomohla. Nejedná se, tak jako u sochy sv. Jana Nepomuckého, o chráněnou památku, kdy je možné najít zadavatele a potvrdit identifikaci světce. Zapojíme-li představivost, může být zadavatelem nějaký František, inspirovaný sv. Prokopem, kterému šlo stejně jako Františku Xaverskému o srozumitelné vzdělání, víru a dobrý život.

Lenka Konopková

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

tak jsme opět tady. Sice poněkud opožděně, ale jsme. Obecní noviny se zpozdily zejména díky mé hospitalizaci. No, a protože málokdo chce psát do novin, tak to opět zbylo na mně a na paní Hašlarové.

Nejžhavější událostí je bezesporu stabilizace dění ve škole. V současnosti je již jmenován ředitel škol. Chopil se své práce 6. března 2018.

V sále AGRY proběhl dětský karneval za hojné účasti dětí i rodičů.

Započaly též práce na opravě katastrátu. Vzhledem ke stavu současné katastrální mapy jsou práce poměrně složité a řeší se mnoho nesrovnalostí na pozemkových hranicích. Do konce dubna by se měla ukončit měření a jednání týkající se Borčic, Ploukonic a Mokrého. V dalších měsících budou práce pokračovat ve Všeni, kde je situace nejsložitější, nicméně není neřešitelná.

Práce pokračují i v přípravě nového územního plánu. Jsou již smluvně zajištěny ortofoto podklady a v současné době se začínají řešit požadavky občanů na nový územní plán.

Práce pokračují i na rekonstrukci cesty Na Hradčanech v Ploukonicích. V nejbližší době budou postupně osloveni všichni, kterých se tato rekonstrukce týká.

S přáním hezkých jarních dnů

Radim Janeček, starosta obce

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

XIX. zasedání zastupitelstva obce Všeň se konalo 12. března 2018 od 19 hodin v Modrém domečku v Ploukonicích.

Starosta obce přivítal všechny přítomné občany i zastupitele. Po té přistoupil ke schválení programu zasedání.

Pan Petr Jiránek podal rezignaci na místo zastupitele, místostarosty a člena rady obce. Na jeho místo v zastupitelstvu byl zvolen pan Václav Beran, který složil slib a tím se stal členem zastupitelstva obce. Místo v radě obce nově zastává zvolená paní Stanislava Šťastná. Dalším bodem bylo zvolení nového místostarosty. Vzhledem k jedinému navrženému kandidátovi byla volba provedena aklamací. Novou místostarostkou byla zvolena paní Blanka Burešová, která funkci přijala.

Dalším probíraným bodem byla situace ve škole. Novým ředitelem školy v konkurzním řízení byl vybrán a do funkce jmenován pan Mgr. Jiří Vencl. Pan Vencl se krátce všem přítomným představil a sdělil termíny zápisů do škol. Zápis dětí do první třídy byl 10. 4. 2018 a zápis do mateřské školy bude 9. 5. 2018. Jmenováním nového pana ředitele se situace významně zklidnila a výuka pokračuje v duchu zásad škol.

Proběhly zprávy o činnostech kontrolního a finančního výboru. Novou předsedkyní kulturního výboru, po dlouhém tichu (nikdo se této funkce nechtěl ujmout), byla zvolena paní Iva Skupová.

Starosta obce podal předběžné informace o hospodaření obce, o rozpočtových opatřeních a navrhl novou částku na pronajímání nevyužívaného pozemku obce. Proběhlo schválení věcného břemene na přípojku. Pan Lachman navrhl připojení se k protestní nótě Radě pro Televizní a rozhlasové vysílání ohledně reportáže z 16. 1. 2018.

Byla řešena problematika pozemku na Kopanině. Pan starosta obce je pověřen vyjednávat s obcí Modřišice o výměně pozemků v poměru 1:1. Projednána žádost o dotaci na stavební úpravy hasičské zbrojnice.

V závěrečné diskusi se opět probírala problematika mostu v Ploukonicích, byly diskutovány otázky cesty podél Modřišického potoka či otázka třešňovky.

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU

MÁTE UHRAZENÉ POPLATKY K OBCI?

V prvním týdnu v dubnu proběhla kontrola hrazení poplatků obci. Výsledek je ten, že mnoho občanů nemá zaplacené poplatky za komunální odpad a za psa. Vyzýváme tedy tyto hříšníky ke

splnění povinnosti nejdéle do 30. dubna 2018. Pokud tak neučiní, bude s nepláči zahájeno správní řízení, které poplatky výrazně prodraží.

BIOKONTEJNERY UMÍSTĚNY OPĚT V OBCI

Jak jste zajisté zaregistrovali, jsou na obvyklých místech opět umístěny kontejnery na bio odpad. V této souvislosti Vás žádáme, aby silné větve byly odvezeny do 30. dubna 2018 na Kopaninu na spálení v rámci čarodějnic. Upozorňujeme, že do bio kontejneru nepatří odpad z králíkárny, kurníků a podobně.

ÚHYN RYB V RYBNÍKU

Letošní jaro došlo k tomu, čeho jsme se dlouhodobě obávali. K otravě ryb v tzv. „třeťáku“. Úhyn nahlásili, jak rybáři, tak majitel rybníka.

Proběhlo první jednání s odborem životního prostředí za účelem zjištění původce této situace. Pravděpodobně koncem května 2018 bude svoláno jednání s potencionálními původci této události.

V této souvislosti upozorňujeme občany, že budou postupně zahájeny ze strany životního prostředí kontroly vypouštění odpadních vod z jednotlivých objektů v obci. Znamená to, že bude nutno prokázat způsob nakládání s odpadními vodami, tedy doložením platného certifikátu na ČOV, nebo doložením účtenek (faktur apod.) ze kterých bude jasně daný způsob likvidace odpadních vod. Bohužel argument, že to takto funguje 10, 20 30..... let asi nebude ze strany kontrolního orgánu akceptován. Je tedy nutno připravit se na tuto situaci a postupně uvést vše do souladu s platnou legislativou.

V současné době probíhá hledání investora na ČOV a kanalizaci v obci.

VŠEŇSKÉ ŠKOLY MAJÍ NOVÉHO PANA ŘEDITELE MGR. JIŘÍHO VENCLA

Novým ředitelem škol se stal, na základě doporučení konkurzní komise, pan Mgr. Jiří Vencl. Má bohatou pedagogickou praxi a mimo jiné působil jako ředitel na ZŠ Oblačná v Liberci. Má tedy i zkušenosti s řízením školy. Výuka probíhá v zavedených způsobech a dle jeho vyjádření, není zatím co měnit. Poučné byly třídní schůzky se všemi rodiči. Překvapivě některým z nich vadilo to,



že děti budou docházet na výuku 5 dní v týdnu a na plný rozsah hodin. Tato skutečnost ukazuje na to, jak asi byla škola ve skutečnosti řízena a jaká asi byla docházka některých dětí do školy.

Daleko více je využíváno multifunkční hřiště a většina dětí si nového pana ředitele pochvaluje.

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VŠEŇ

Zápis do mateřské školy proběhne v úterý 9. 5. 2018 od 15:30 do 17:00 v budově školky (Všeň 115). S sebou si prosím přineste občanský průkaz a rodný list dítěte. Zápis bude spojen s prohlídkou školky. Děti samozřejmě vítány. Do školy letos odchází jen několik dětí, takže přijmout můžeme kvůli kapacitě jen omezený počet dětí. Přednost mají samozřejmě předškoláci ze Všeně. Přesná kritéria pro zapsání dětí připravujeme ve spolupráci s obcí.

Na základě jednání starostů okolních obcí byl rozšířen provoz školek i o hlavních prázdninách. Hned čtyři sousední obce se dohodly na spolupráci a nabízejí vstřícně občanům možnost využít společně své školky. Pokud by vás některý termín zajímal, je třeba se přihlásit přímo v příslušné školce. (Např. Doubrava přijímá přihlášky na prázdniny 14. 5. 2018 od 16:00 do 18:00). U nás přijímá přihlášky paní učitelka G. Hanzalová, pro naše děti bez jakékoliv administrativy kdykoliv. Bližší informace k zápisu podává pan ředitel školy. Mgr.J.Vencel

Rozpis provozu mateřských škol Doubrava, Loukovec, Všeň a Příšovice v měsících červenci a srpnu 2018

	týden	mateřská škola	kontakty
1.	2.7. - 4.7.2018	MŠ Příšovice	www.msprisovice.cz
2.	9.7. - 13.7.2018	MŠ Loukovec	www.zsloukovec.cz
3.	6.7.- 20.7.2018	provoz mateřských škol přerušen	
4.	23.7. - 27.7.2018	provoz mateřských škol přerušen	
5.	30.7.- 3.8.2018	provoz mateřských škol přerušen	
6.	6.8.- 10.8.2018	provoz mateřských škol přerušen	
7.	13.8.- 17.8.2018	MŠ Všeň	www.zvsen.estranky.cz
8.	20.8. - 24.8.2018	MŠ Doubrava	www.skola-zdar.eu
9.	27.8. - 31.8.2018	MŠ Doubrava	www.skola-zdar.eu

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY VŠEŇ

Dne 9. 5 2018 bude knihovna uzavřena.

ÚPRAVA PROVOZU OBCENÍHO ÚŘADU

ÚPRAVA PROVOZU OBCENÍHO ÚŘADU	
Pondělí 30. 4. 2018	úřední den 8:00 – 17:00
Úterý 1. 5. 2018	státní svátek obecní úřad uzavřen
Pondělí 7. 5. 2018	dovolená
Úterý 8. 5. 2018	státní svátek obecní úřad uzavřen
Středa 9. 5. 2018	odstávka elektřiny obecní úřad uzavřen

PROVOZNÍ DOBA KONZUMU VŠEŇ

KONZUM VŠEŇ		
PROVOZNÍ DOBY OD 7. 5. – 12. 5. 2018		
Pondělí 7.5.2018	7,30 – 12	13,00 – 15,30
Úterý 8.5.2018	zavřeno	
Středa 9.5.2018	zavřeno	
Čtvrtek 10.5.2018	7,30 – 12	13,00 – 15,30
Pátek 11.5.2018	7,30 – 12	13,00 – 15,30
Sobota 12.5.2018	8,00 – 11	zavřeno
ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY OD ČERVNA		
Pondělí	7,30 – 12	13,00 – 16,30
Úterý	7,30 – 12	zavřeno
Středa	7,30 – 12	13,00 – 16,30
Čtvrtek	7,30 – 12	13,00 – 16,30
Pátek	7,30 – 12	13,00 – 16,30
Sobota	8,00 – 11	zavřeno

DOTACE SPOLKŮM

Je vydán Dotační statut obce Všeň. Tím bylo poskytování dotací uvedeno do souladu se zákonem 250/2000 Sb. a jeho novelou, která podrobně specifikuje podmínky pro poskytování dotací. Vzhledem k tomu, že v obci jsou aktivní nejen spolky, ale i samotní občané (Tour de Mokrý, Silvestrovský biatlon atd.), tak byl dotační titul rozšířen o možnost poskytování dotací i těmto občanům. Ti ve většině případů akce realizují a připravují ve svém volném čase a pro blaho všech. Zároveň upozorňujeme na to, že je třeba, v souladu s vyhlášenou výzvou, podat žádosti o dotace nejdéle do 11. května 2018 na obecní úřad. Žádosti musí být na formuláři uvedeném v Dotačním statutu. Poté rada obce žádosti projedná a rozhodne o výši poskytnutých dotací.

HEJTMAN LIBERECKÉHO KRAJE NAVŠTÍVIL VŠEŇ

Naši obec navštívil hejtmán libereckého kraje, pan Martin Půta v doprovodu radního a náměstka pro dopravu, investice a veřejné zakázky. Předmětem bylo jednání o dalším postupu v záležitosti ploukonického mostu. Byl konstatován kritický stav mostu a schváleno omezení provozu na mostě. Dále byla vyslovena podpora ze strany kraje při řešení oprav nutných ke stabilizaci stávajícího stavu. Další řešení situace bude předmětem postupných jednání.

UZAVŘENÍ SBÍRKY NA POMOC VÁŇOVÝM

Dne 30. dubna 2018 uzavíráme sbírku na pomoc Váňovým, kterým vichřice sebrala střechu. Občané přispěli manželům Váňovým celkovou částkou 39.071,- Kč. Všem občanům, kteří soucítili a

poskytli příspěvek, patří velké poděkování za lidskost.

DALŠÍ SCHVÁLENÁ DOTACE PRO OBEC

Obdrželi jsme dobrou zprávu. Žádosti o dotaci na zhotovení územního plánu bylo vyhověno a obec tedy opět ušetří nemalou finanční částku.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NARODILI SE

* Dne, 19. 2. 2018, se v jablonecké porodnici narodila Anežka Hašková. Vážila 2603 g a měřila 47 cm.



OPUSTILI NÁS

† 16. března 2018 Věra Šimonová Ploukonice
† 15. dubna 2018 Naděžda Lachmanová Všeň

Opustila nás žena, která se zapsala do našich myslí svojí upřímnou a laskavou povahou, paní Naděžda Lachmanová, všeňská rodačka z č. p. 39. Velkou část svého života prožila v rodné Všeni, kde se historie rodu datuje již od konce 18. století. Po studiu Filosofické fakulty a pobytu v zahraničí se v 70. letech vrátila zpět do rodné Všeně. Jako pedagog působila ve zdejší mateřské školce, na základní škole v Turnově a krátký čas též na gymnáziu. Po odchodu do důchodu vyučovala na zdejší základní škole. Většinu svého volného času pak trávila v Obecní knihovně, ke které jako učitelka měla velmi blízko. Pod jejím vedením se knihovně dostalo několika ocenění.

S paní Naděždou Lachmanovou jsme rozloučili v pátek, 20. dubna 2018 v 11 hodin ve smuteční síni v Turnově.

VÝROČÍ

„A léta letí“

A snad nejrychleji utíká lidský život. To jsem si teprve uvědomila, když mi gratulanti přišli přát k mé devadesátce.

Děkuji mé milé velké rodině, ostatním příbuzným, panu starostovi obce, člence obecního

www.vsen.cz

zastupitelstva ve Všeni a všem známým a hostům naší hospody za jejich upřímná přání.

Hana Loudová, Ploukonice 5

Zveřejnění ve společenské kronice narození dětí, významná jubilea, úmrtí, svatby, gratulace, vzpomínky je zdarma. Stačí kontaktovat obecní úřad.

CO SE V OBCI UDÁLO

HOKEJISTÉ VŠENĚ LETOS PÁTÍ

Od poloviny března je 14. ročník Nejvyšší pojizerské ligy (NPL) už minulostí, ale pojďme se za ním v krátkosti ohlédnout. Třetí sezona na Zimním stadionu Ludvíka Koška v Turnově se oproti předchozím lišila v tom, že soutěž byla rozšířena ze šesti stávajících týmů na osm (nově Black Hawks a HC Raptorři Turnov) a počet vzájemných zápasů (kol) byl snížen ze čtyř na tři. Hráčům tak přibýlo jedno hrací kolo na celkových 21.



Celé soutěži dominoval podobně jako v minulých sezoně tým HC Hnanice, který utrpěl pouze jednu porážku a celkově ukořistil svým soupeřům 40 bodů. Druhá příčka patří hráčům Sokola Turnov a v boji o bronzový stupínek nakonec uspělo družstvo HC Performers Turnov.

Hokejisté Všeně vybojovali na ledové ploše stejně jako loni celkem 21 bodů (10 výher, 1 remíza, 10 proher), které tentokrát stačily na celkové páté místo. Tato hranice se zdá být „začarovaná“ a nepřekonatelná, protože byla přesně dosažena i v posledních dvou předcházejících sezonách. Hráči HC Všeň nadělili svým soupeřům 139 gólů (celkově 139:110) Nejlepší střelcem byl Radek Sluka se 27 trefami v 18 zápasech, následován Martinem Lamačem (19 zásahů ve 14 utkáních) a Tomášem Saskou (13 gólů ve 14 duelech).

V kanadském bodování v součtu gólů a nahrávek se hráči srovnali následovně. První místo náleží Martinu Lamačovi (19+22), druhé Radku Slukovi (27+10), třetí Ondrovi Holasovi (11+11), čtvrté Štefanu Kutějovi (11+10) a páté Tomáši Egertovi (10+9).

V kontextu celé NPL našim dvěma nejlepším náleží sedmé resp. jedenácté místo. V individuálních výkonech je dobré připomenout dvě vychytané nuly gólmanem Janem Dědečkem při jeho celkových 15 vystoupeních ve všešské brance.

Zajímavý je pohled na některé dílčí statistiky NPL.

Tým jako celek byl druhý v úspěšnosti přesilovek (28 %, 17 vstřelených gólů při 60 přesilovkách), ke kterým přidal dva góly ve vlastním oslabení. HC Všeň navíc náleží první místo v kategorii nejlépe bránící tým (92 %, pět obdržených branek ze 63 přesilovek).

Nejslušnějším týmem a nejméně trestných minut proseděli na trestné lavici hráči Sokola Turnov (138 min.), opačné statistice vévodí hráči vítězných Hnanic s 232 minutami. Všeni unikl bronzový stupínek o 11 min. (celkem 177 min.).

Zájem o celkově odehraných 84 zápasů NPL projeví i diváci, kterých se v ochozech zimního stadionu v průběhu sezony sešlo 1200.

Závěrem je třeba poděkovat kapitánu Michalu Šťastnému, který organizační přípravě zápasů věnoval velký objem nejen svého volného času. Jediná jeho neúčast v pátém kole znamená přerušení úctyhodné „šňůry“ 104 zápasů v dresu Všeně v řadě (prakticky pět sezon). Jediným hráčem HC Všeň s kompletním zápisem ve všech letošních 21 kolech byl Libor Patočka.

Poděkování za podporu hokejové reprezentace obce v sezoně 2017/18 rovněž patří Obecnímu úřadu Všeň, firmě Agrobien Kacanovy a ZD Březina. Do nové sezony popřejme hráčům přesnější mušku, rychlejší brusle a pro soupeře nedobytnou všešskou hokejovou branku.

Libor Patočka

KULTURNÍ AKCE, KTERÝCH JSTE SE MOHLI LETOS ZÚČASTNIT

Tradiční DĚTSKÝ KARNEVAL 11. března 2018 v AGRA přilákal opět mnoho dětí, které si užili příjemné odpoledne ve svých nádherných maskách.

7. dubna 2018 jsme nejen uklízeli okolí Všeně, ale i byl proveden sběr železného šrotu.

18. dubna 2018 proběhl autobusový zájezd do divadla F. X. Šaldy v Liberci na skvělou parodickou komedii Souborné dílo Williama Shakespeara ve 120 minutách.

PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE

Duben 2018

28. dubna 2018 odjezd autobusu v 7 hodin
POCHOD JEŠTĚD – VŠEŇ

Možnost zkrácené trasy Sychrov – Všeň pro rodiče s dětmi. Autobus odveze účastníky z autobusové zastávky Všeň Malá strana. S sebou si vezměte dobrou náladu a případně i psí miláčky.

30. dubna 2018

ČARODEJNICE NA KOPANINĚ po setmění Tradiční pálení čarodějnic proběhne na všešské Kopanině. Doprovodný program a občerstvení je pro vás připraveno.

Květen 2018

5. května 2018

bude od 16 hodin **130. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SHD PLOUKONICE**. Těšíme se na Vaši účast.

5. – 6. května 2018

4. května 2018 **TRADIČNÍ VŠEŠSKÁ POUŤ** spuštění moderních i tradičních pouťových atrakcí pro děti a dospělé.

5. května 2017 **TRADIČNÍ VŠEŠSKÁ POUŤ** od 10 - 22 hodin. **Atrakce** budou dle počasí umístěné na sokolském hřišti, za deštivého počasí pod AGREM. Vstupné do prostoru poutě je jako každoročně **ZDARMA**.

6. května 2017 **TRADIČNÍ VŠEŠSKÁ POUŤ** od 9 – 17 hodin.

6. května 2017 od 11 hodin **SLAVNOSTNÍ POUTNÍ MŠE SVATÁ** v kostele sv. Jakuba a Filipa

8. května 2018

od 10 hodin **KLADENÍ VĚNCŮ** u příležitosti Dne osvobození za doprovodu Dechové hudby Český ráj.



8. května 2018

HAŠKOVA VELOCIPIÁDA 18. Ročník proběhne na Kopanině, prezentace účastníků od 13 hodin, společný start v 15 hodin na hřišti „Kopanina“ Všeň. K tanci a poslechu hraje Dechová hudba Všeň. Účast v dobových úborech a na starých kolech vítána.

12. května 2018

od 9 hodin **CESTA LESEM POHÁDEK** plná pohádkových bytostí, start od 9 do 11 hodin ze hřiště Kopanina a od základní školy. Cíl na hřišti Kopanina.

20. května 2018

od 9 hodin

TOUR DE MOKRÝ - stejně jako vloni, i letos pořádáme dětské cyklistické závody **Tour de Mokrý**. Akce proběhne v **neděli 20. 5. od 9 hod** na návsi v Mokřém. Máme opět kategorie pro kola i odrážedla, pro děti od 2 do 11 let. Všechny děti dostanou pěknou cenu. Občerstvení zajištěno. Letos jsme nově zařadily i kulturní vložku v podobě skvělého "punkového" loutkového divadla Rudy Hancvencla, u kterého se rodiče pobaví stejně dobře jako děti. Nezapomeňte helmy. Neváhejte a dorazte, další příležitost bude až za rok :-). Těšíme se na vás!

Červen 2018

během měsíce června 2018

bude zorganizován autobusový **ZÁJEZD NEJEN PRO SENIORY**

2. června 2018

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ od 10 hodin v Modrém domečku v Ploukonicích

6. června 2018 od 17 hodin

LESNÍ PANNA – derniéra. Divadelní soubor Ládi Johana z Přepěř v Country saloonu v Jeteli Ploukonice.

Červenec 2018

5. července 2018

koncert dětského pěveckého souboru **SEVERÁČEK**

28. července 2018

Country saloon Ploukonice **BLUEGRASSOVÝ ČTYŘLÍSTEK**

Srpen 2018

25. srpna 2018

netradiční **SPORTOVNÍ HRY**

Září 2018

9. září 2018

LOUČENÍ S LÉTEM na Kopanině

Říjen 2018

28. října 2018

Oslavy ke **100. VÝROČÍ DNE VZNIKU SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKEHO STÁTU**

Podrobné informace k pořádaným akcím budou včas uveřejněny v dalších číslech obecních novin, na webových stránkách obce či vývěskách. Podrobné informace k pořádaným akcím poskytuje pí. Ciferská na telefonu 481 329 511 nebo osobně na obecním úřadě ve Všeni.

OBCENÍ NOVINY – Periodický tisk územního samosprávného celku – vydává Obec Všeň, IČ 00276278, 512 65 Všeň 10, zastoupená starostou ing. Radimem Janečkem, náklad 1. vydání 350 výtisků, zdarma do všech domácností obce a některým rodákům a zájemcům mimo obec. Redakční příspěvky píše Eva Hašlarová. Neoznačené fotografie jsou z archivu redakce. Toto vydání je bez jazykové korektury. Distribuce novin 27. a 28. 4. 2018. Registrační číslo Ministerstva kultury E1000. Uzávěrka dalšího čísla bude 28. května 2018.

Vážení přátelé,

srdečně si Vás dovoluujeme pozvat na oslavy 130. výročí založení našeho sboru, které proběhne

5. května 2018 od 16:00 hodin

ve sportovním arzálu v Ploukonicích.

U této příležitosti proběhne slavnostní uvedení praporu do života. Dále se program přesune na sál v pohostinství

U Loudů, kde bude připravena výstava, posezení a občerstvení pro zvané.

Velmi rádi Vás přivítáme v naší osadě.

Těšíme se na Vaši účast



Radek Vytina
Starosta SDH Ploukonice

